o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn s

oMz AMH cTanun, aNtoMUHNA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB
MAPKA, MOJIENTE |  MOJESBHBI TONT | JIBUTATEJTb |  TPAHCMECCHs | ApTHKYE
Mitsubishi Outlander | 2012- | Bee | Bee | 141448C

Bonr M6x25

Bonr M8x20
Sakn. ABC.05.01.001.017

Bonr M8x40
3akn. ABC.05.01.001.016

IMopsinok ycranosku 3ammthl JIBC:

1. CHSTD IITATHEIN UIACTUKOBBIA NBUILHUK.

2. [To3unus b, ycTaHOBUTH 3aKiagHbIe TUIaHKA M8x45 n
HaXUBUTH 001TEI M8x20.

3. [To3unus C, yCTaHOBUTH 3aKjIa HbIE TUTAaHKH M8x70 u

3aKpPEIUTh MPHUKUMHBIC TTACTHHBIL.
4.  YcraHoBuTh 3amUTy KapTepa. Criepean, mo3unus A,
KpenuTh 0oatamu M6x25.
5. 3aTsIHYTh BCE€ TOYKU KPETIICHHS 3aIUTHI.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpernexka:

HANUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTHUKYVYJI
M8x20 2 mT.
Bont M8x40 2 mT.
M6x25 2 WT.
[aii6a M8 4 1.
YBEIHYCHHAs M6 2 miT.
. 8 4 1.
[ITaii6a rpoBep 6 2w,
3aknagHast M8x70 2 . ABC.05.01.001.016
[JIaHKa M8x45 2 1mT. ABC.05.01.001.017

www.abc33.ru



